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Ata nº 027/13 

 

           Aos quatorze dias do mês de outubro de 2013, as 19:00 hs, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em 

nome de Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Em seguida foi feita a leitura da Ata 

nº 026/13, que posta em discussão e votação sendo aprovada por unanimidade. Logo após com a 

leitura do Oficio PM nº 138/13, de 14 de outubro de 2013 que apresenta os Projetos de Lei 

Municipal a seguir. O Sr. Presidente deixa baixados os Projetos de Lei do Executivo nº 064/13, 

nº 065/13, nº 066/13 e nº 068/13 para ser melhor analisado. Na seqüência com o Projeto do 

Executivo nº 062/13, de 08 de outubro de 2013, que Autoriza a concessão de auxilio a entidades, 

sem fins lucrativos, e dá outras providências. Posto em discussão e votação sendo aprovado por 

unanimidade. Logo após com o Projeto de Lei do Executivo nº 063/13 de 08 de outubro de 2013, 

que Autoriza a concessão de auxilio a entidades, sem fins lucrativos, e dá outras providências 

Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Na seqüência com o Projeto de 

Lei do Executivo nº 067/13 de 10 de outubro de 2013, que Autoriza realização de despesas com 

conselheiros municipais da Assistência Social e dá outras providências. Posto em discussão e 

votação sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade com a leitura do Projeto de Lei 

do Executivo nº 061/13 de 07 de outubro de 2013, que “Institui turno único no serviço público 

municipal e dá outras providências”. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Jaime, 

cumprimenta o Sr. Presidente os Srs. Vereadores, fala que no mandato do ano passado, esse 

projeto também tinha sido criado e o mesmo votou contra pois tem situações que tem que ser 

representadas exemplo funcionários, os agricultores e o comercio local, salienta que se tirarem os 

funcionários pela parte da tarde a maioria dos agricultores não poderão se deslocar para irem até 

as Secretarias da Prefeitura sendo que os agricultores se deslocam para o município a tarde pelo 

fato de não terem transportes pela parte da manhã e analisando por essas três situações fica com 

o comércio e os agricultores, diz ser contra o projeto e agradece. Com a palavra o Sr. Vereador 

Mauri, cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, comenta que o Sr. Vereador Jaime 

deixou um item para trás, sobre o turno único de 01 de novembro a 31 de dezembro que pode ser 

prolongado por mais 60 dias, então se o Prefeito resolver prolongar, no total terá um  período de 
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5 meses, os funcionários como sempre fala que são bons, mas que nem o Sr. Vereador Jaime 

falou, já foi discutido com o prefeito sobre a situação dos agricultores serem da margem direita 

do rio e a maioria não possuírem meio de transporte e o único meio de transporte que alguns dos 

agricultores podem usufruir é o ônibus, mas o mesmo se desloca somente pela parte da tarde, Sr. 

Vereador Jaime pede uma aparte e diz que o funcionário quando começa a trabalhar ele sabe que 

tem que cumprir as 8:00 horas e o que acontece no turno único e uma exceção que se faz e é 

apresentada a proposta para a Câmara analisar sendo sim aprovado ou não, Mauri fala que se 

agricultura estivesse beneficiada, resolvidos a maioria dos problemas dos agricultores, estradas 

em boas condições, por que daqui alguns meses começa a safra novamente e as estradas já não 

estão boas e aí vai piorar, vem o inverno e continua sempre ruim e diz ser contra ao Projeto e 

agradece. Com a palavra o Sr. Vereador Ivo reforça as palavras do Sr. Vereador Jaime, diz que 

como o prefeito falou anteriormente que tem pouco recursos para cumprir o horário normal, mas 

pagar uma repórter para fazer o programa da rádio no valor de R$ 3.300,00 (três mil e trezentos 

reais) tem recursos, quanto que para outros fins não tem, diz ser contra o projeto e agradece. 

Como não havia requerimentos e ninguém inscrito para os assuntos gerais o Sr. Presidente, fala 

que na justificativa do Projeto nº 062 o Prefeito pede para o Poder Legislativo se quiser ajudar 

com o recurso para o asilo, mas o Sr. Presidente comenta que estão fazendo um projeto 

arquitetônico de jardinagem e então em novembro ou início de dezembro vão dar este recurso. 

Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima sessão será realizada no 

dia 28 de outubro do corrente ano as 19:00 hs, com a concordância de todos os Srs. Vereadores. 

Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

 

 

 

 

 


